Lista de pecgas

BP-05B . -
Analogico Bafedeira Planetaria

- m




BP-05 B ANALOGICO

32
31

30
29
28
27
26
25
24
23
22
21

20
19
18
17
16
15
14
13

00769 Arruela Lisa M4 7B
73652 Embalagem de Papeldo
03663 Etiqueta ISO Aprovado
03992 Porca Autofrenante Mé 7B
00326 Arruela Lisa Mé 7B
03511 Parafuso Sext Méx40
71582 Etiqueta Terra Protecdo
73570 Etiqueta Brasil Pequeno
02878 Porca Sext Trava M8
00761 Porca CL5 M8 7B
73427 Etiqueta Tampa Superior
73560 Etiqueta Inferior
16736 Rebite Roscado Sext. Mé
7264 Base Fixagdo Cuba
00375 Pé Borracha Ref. 314
01342 Parafuso Sextavado M8 x 50 mm 7B
00758 Porca Sextavada Mé 7B
16734G Parafuso AA c/Pan 4,2 x 9,5 Philips ZB
71529 Parafuso Sext Int Abaulada Méx16 7B
4233G Parafuso C/CH MQ Méx20 Philips Est
26882 Conjunto Globo
27598 Batedor Espiral
27597 Batedor Raquete
27210 Conjunto Panela Inox
26125 Fechamento
73530 Tampa Superior
73559 Mola Tragdo Micro
73428 Manipulo Borboleta
26884 Arruela Celeron
26770 Bucha Interna
26813 Conjunto Superior PM
26773 Conjunto Base
Cédigo Descrigdo
Na versdo inox

28918 Conjunto Base Inox



BP-0
52
51
50
49
48
47
46
45
44
43
42
41
40
39
38
37
36
35
34
33
32
31
30
29
28
27
26
25
24
23
22

— N W N 00 O~ N 00 0

ltem

5B ANALOGICO

00769
71578
80814
74132
73565
73528
73423
71529
70994
70831
70750
29861
28074
28073
26833
26789
26788
26787
26786
26772
26767
26128
26126
26125
16734G
14495
11092
09030
7601G
7116
06132
5806G
03992
03277
02878
02871
02529
02313
01838
01804
1138G
00820
00758
00750
00743
00680
419
00329
00327
00326
00295
73531
Cédigo

Arruela Lisa M4 ZB

Etiqueta Tensdo Perigosa
Rolamento 6202 2RS

Mola Acionador Micro

Protecdo

Correia PJ559 - 220J - 921

Motor CC 1000W 130VCC 5200RPM
Parafuso Sext Int Abaulada Méx16 7B
Paraf. Allen Cab. Chata M8x25
CONTRA PESO DO BATEDOR
Parafuso Allen S/C M6X8

Polia Intermedidria

Conjunto Acabamento Gabinete
Calco Mancal Interno

Conjunto Painel Elétrico

Eixo Mancal Superior Dianteiro
Eixo Intermedidrio

Eixo P&

Polia PJ Motor

Conjunto Acabamento

Base Motor

Arruela Eixo

Pino Batedor

Fechamento

Parafuso AA c/Pan 4,2 x 9,5 Philips ZB
Arruela Pressdo M5 ZB

Arruela Planetdrio

Engrenagem Eixo Planetdrio
Volante Planetdrio

MANCAL FIX ENGR BRUTO BP 12
Anel Separador

Polia Lisa

Porca Autofrenante Mé ZB

Anel Esldstico | 35

Porca Sext Trava M8

Chaveta 5x5x17 Quadrada
Arruela Lisa M8

Parafuso Sex. M5x12 ZB

Arruela Lisa 2,65 x F8,50 x 21 x 21 mm
Arr. Lisa 2,65XF6,5X23,50MM
Engrenagem Planetdria BP 5
Parafuso Allen S/Cabeca M8 x 12
Porca Sextavada Mé 7B

Parafuso Sextavado M8x25 8.8 ZB
Parafuso Sextavado Méx20 ZB
Chaveta 5 x 5 x 25 mm

Mancal Fixagdo Volante

Arruela Lisa 3/8

Arruela Lisa 1/4" ZB

Arruela Lisa Mé ZB

Parafuso Sextavado M8 x 20 mm ZB
Correia 72600

DescrigGo




BP-05 B ANALOGICO

A5
W e
-
L<
e ®)
Wen
o




BP-05 B ANALOGICO

52
51
50
49
48
47
46
45
44
43
42
41
40
39
38
37
36
35
34
33
32
31
30
29
28
27
26
25
24
23
22

gamwnmo\:mo

00769
71578
80814
74132
73565
73528
73423
71529
70994
70831
70750
29861
28074
28073
26833
26789
26788
26787
26786
26772
26767
26128
26126
26125
16734G
14495
11092
09030
7601G
7116
06132
5806G
03992
03277
02878
02871
02529
02313
01838
01804
1138G
00820
00758
00750
00743
00680
419
00329
00327
00326
00295
73531
Cédigo

Arruela Lisa M4 7B

Etiqueta Tensdo Perigosa
Rolamento 6202 2RS

Mola Acionador Micro

Protecdo

Correia PJ559 - 220J - 921

Motor CC 1000W 130VCC 5200RPM
Parafuso Sext Int Abaulada Méx16 7B
Paraf. Allen Cab. Chata M8x25
CONTRA PESO DO BATEDOR
Parafuso Allen S/C Mé6X8

Polia Intermedidria

Conjunto Acabamento Gabinete 40
Calgo Mancal Interno

Conjunto Painel Elétrico

Eixo Mancal Superior Dianteiro

Eixo Intermedidrio

Eixo P&

Polia PJ Motor

Conjunto Acabamento

Base Motor

Arruela Eixo

Pino Batedor

Fechamento

Parafuso AA c/Pan 4,2 x 9,5 Philips ZB
Arruela Pressdo M5 ZB

Arruela Planetdrio

Engrenagem Eixo Planetdrio
Volante Planetdrio

MANCAL FIX ENGR BRUTO BP 12
Anel Separador

Polia Lisa

Porca Autofrenante Mé 7B

Anel Esléstico | 35

Porca Sext Trava M8

Chaveta 5x5x17 Quadrada
Arruela Lisa M8

Parafuso Sex. M5x12 7B

Arruela Lisa 2,65 x F8,50 x 21 x 21 mm
Arr. Lisa 2,65XF6,5X23,50MM
Engrenagem Planetdria BP 5
Parafuso Allen S/Cabeca M8 x 12
Porca Sextavada Mé 7B

Parafuso Sextavado M8x25 8.8 ZB
Parafuso Sextavado Méx20 7B
Chaveta 5 x 5 x25 mm

Mancal Fixacdo Volante

Arruela Lisa 3/8

Arruela Lisa 1/4" ZB

Arruela Lisa Mé ZB

Parafuso Sextavado M8 x 20 mm ZB
Correia 2600

Descrigdo

28926

Na versao inox

Conjunto Acabamento Gabinete Inox



BP-05 B ANALOGICO

73527

Manipulo 60 mm
22 71577 Etiqueta Equipotencialidade

21 73677  Fusivel de Vidro 5x20 6A

20 73566 Etiqueta Superior

19 73426 Chicote Elétrico BP-5 B .\®
18 73424  Controlador INV-30404 Bivolf - C/INV-136M4

17 73186 Paraf. Philips Cabeca Panela M5 x 25mm ZB

16 72363 Flange Botdo AF3F O

15 72243 Bloco Contato NA BC10F

14 72242 Bloco Contato NF BCOTF

13 71575 Terminal Aperto TA-6 (SAPATA)

12 71264 Ponte Retificadora KBPC 3510

1 70711  BOTAO DUPLO 22MM FACEADO PT/BR
70601 Capa de Silicone p/ Botdo Duplo

IS

26814  Conjunto Base Superior

16736 Rebite Roscado Sext. Mé

16446 Rebite Roscado Sext. M8

9971  Rebite Pop 4,1 x 10,2mm

5563  Parafuso c/cil M3x20

03276 Porca Sextavada M5 7B

02266 Parafuso Philips Cabeca Panela M5x12 ZB

N W A 000 N ®© O

00822 Porca Sextavada M3 ZB

1 00725 Chave Micro Inferruptor
ltem Cédigo Descrigdo

Na versao inox

9 28923 Conjunto Base Superior Inox



BP-05 B DIGITAL

32 00769 Aruela Lisa M4 7B

31 72880. Etiqueta QR Code

30 73652 Embalagem de Papeldo

29 03663 Etiqueta ISO Aprovado

28 03992 Porca Autofrenante Mé ZB

27 00326 Arruela Lisa Mé ZB

26 03511 Parafuso Sext Méx40

25 71582 Etiqueta Terra Protecdo

24 02878 Porca Sext Trava M8

23 00761 Porca CL5 M8 7B

22 73427 Etiqueta Tampa Superior

21 73560 Etiqueta Inferior

20 16736 Rebite Roscado Sext. Mé

19 7264 Base Fixacdo Cuba

18 00375 Pé Borracha Ref. 314

17 01342 Parafuso Sextavado M8 x 50 mm ZB
16 00758 Porca Sextavada Mé 7B

15 16734G Parafuso AA c/Pan 4,2 x 9,5 Philips ZB
14 71529 Parafuso Sext Int Abaulada Méx16 ZB
13 4233G Parafuso C/CH MQ Mé6x20 Philips Est
12 26882 Conjunto Globo

1 27598 Batedor Espiral

10 27597 Batedor Raquete

9 27210 Conjunto Panela Inox

8 26125 Fechamento

7 73530 Tampa Superior

6 73559 Mola Tragcdo Micro

5 73428 Manipulo Borboleta

4 26884 Arruela Celeron

3 26770 Bucha Interna

2 30080 Conjunto Superior PM

1 26773 Conjunto Base
ltem Cédigo Descri¢do

Na versao inox

1 28918 Conjunto Base Inox



BP-05 B DIGITAL




BP-05 B DIGITAL




BP-05 B DIGITAL
ITEM CODIGO Descrigdo

1

0 N O OOk~ WON

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

73531
00295
00326
00329
419
00680
00743
00750
00758
00820
1138G
01804
01838
02313
02529
02871
03277
03992
5806G
06132
7116
7601G
09030
11092
14495G
16734G
26125
26126
26128

Correia Z600

Parafuso Sextavado M8X20mm ZB
Arruela Lisa M6 ZB

Arruela Lisa 3/8"

Mancal Fixagcao Volante

Chaveta 05 x 05 x 25 mm

Parafuso Sextavado M6x20mm ZB
Parafuso Sextavado 5.8 M8X25mm ZB
Porca Sextavada M6 ZB

Parafuso Allen S/Cabega M8X12mm
Engrenagem Planetaria BP 5

Arruela Lisa 2,65 X F6,5 X 23,50MM
Arruela Lisa 2,65 X F8,50 X 21 X 21 mm
Parafuso Setavado M5X12mm ZB
Arruela Lisa M8 ZB

Chaveta 05 x 05 x17 mm

Anel Eslastico | 35

Porca Autofrenante M6 ZB

Polia Lisa

Anel Separador

MANCAL FIX ENGR BRUTO BP 12
Volante Planetério

Engrenagem Eixo Planetario

Arruela Planetario

Arruela Pressao M5 ZB

Parafuso AA c/Pan 4,2 x 9,5 Philips ZB
Fechamento

Pino Batedor

Arruela Eixo



BP-05 B DIGITAL
ITEM CODIGO Descrigdo

30 26767 Base Motor

31 26772 Conjunto Acabamento

32 26786 Polia PJ Motor

33 26787 Eixo Pa

34 26788 Eixo Intermediario

35 26789 Eixo Mancal Superior Dianteiro

36 28073 Calgo Mancal Interno

37 28074 Conjunto Acabamento Gabinete

38 29861 Polia Intermediaria

39 30079 Conjunto Painel Elétrico

40 70750 Parafuso Allen S/C M6X8

41 70831 CONTRA PESO DO BATEDOR

42 70994 Paraf. Allen Cab. Chata M8x25

43 71529 Parafuso Sext Int C/Abaulada M6x16 ZB
44 71578 Etiqueta Tensé&o Perigosa

45 73423 Motor CC 1000W 130VCC 5200RPM
46 73528 Correia PJ559 - 220J - 921

47 74880 Protecéo

48 74132 Mola Acionador Micro

49 80814 Rolamento 6202 2RS

50 00769 Arruela Lisa M4 ZB

51 16736G Rebite Sextavado M6X16mm ZB

52 16446G Rebite Sextavado M8X17,50mm ZB

53 74911 Pino Fixador Protecao

54 02267 Porca Sextavada M5 Autofrenante ZB
55 73186 Paraf. Philips Cabega Panela M5 x 25mm ZB
56 03276 Porca Sextavada M5 ZB

57 05563G Parafuso C/Cilindrica Fenda M3X20mm
58 00822 Porca Sextavada M3 ZB

Na versao inox
37 28926 Conjunto Acabamento Gabinete Inox



BP-05 B DIGITAL

2
3
4
5
6
7
8
9

A A A A
w N = O

ltem

ltem

30078
74417
71575
02266
73677
74417
03276
00725
71264
71577
30076
71383
71582
Cédigo

30436
Cédigo

Conjunto Base Superior

Chicote Elétrico BP-5 B

TERMINAL EQUIPOTENCIAL 10MM
Parafuso Philips Cabega Panela M5X12mm ZB
FUSIVEL VIDRO 6A 5X20MM

Chicote Elétrico BP-05 G2

Porca Sextavada M5 ZB

Chave Micro Inter mg 2603 IR/E3Y
PONTE RETIFICADORA KBPC 3510
Etiqueta Equipotencialidade

Conjunto Controlador Placa

Parafuso Philips Cab Panela M5X10 ZB

Etiqueta Terra Protecéo
Descrigdo

Na versdo inox

Conjunto Base Superior Inox
Descrigdo



BP-05 B DIGITAL

73560
00375
26773
73428

Etiqueta Inferior

Pé Borracha Ref. 314
Conjunto Base
Manipulo Borboleta

Cédigo Descricao

Na versao inox

6 28918 Conjunto Base Inox

4 74410 Controlador INV-332.100 Bivolt
3 74409 Adesivo Painel
2 30049 Conjunto Suporte Controlador

1 00760 Porca Sextavada M4 ZB
ltem Cédigo Descricdo



Revisdo N° série inicial N° série final CDA Descrigdo

00 100922XXXXXX | 230922XXXXXX | XXXX | Desenvolvimento
Unido das versdes digital e analdgica, mais

01 260922XXXXXX | 051223XXXXXX | 5204 | epéxieinox de ambas.

02 061222XXXXXX Realizadas as alteracdes solicitadas na
CDA 5204.

03

04

05

07

08

09

10

(EIITH os




R.02

ATENDIMENTO AO CONSUMIDOR
(0-XX-54) 2101-3400 @
0800-704-2366

Www.gpaniz.com.br
G.Paniz IndUstria de Equipamentos para Alimentacdo Ltda.

Rua Adolfo Randazzo, 2010 - Cx. Postal 8012 - CEP. 95044-800 - Caxias do Sul -RS
CNPJ 90.771.833/0001-49



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15

